



乗鞍高原の貴重な生態系を守りましょう

近年、Mt.乗鞍には侵略的外来植物が数多く侵入・繁殖し、在来の貴重な高山植物を駆逐してしまっています。

Mt.乗鞍の貴重な自然、生物多様性を守るには、外来植物の駆除が必要です。



乗鞍観光協会では駆除活動を行っていますが、まだまだ外来種の繁殖のスピードには追い 付いていません。

活動内容は Facebook ページ「のりくら外来種駆除」をご覧ください。

https://www.facebook.com/norikura.gairaisyu/

外来種駆除活動にご協力ください

6・7月の日曜日に駆除イベントを行っています。

午前中駆除に参加していただいた方には午後にガイドウォークをご用意しています。 2025 年は次の日程を予定しています。

6月1日、8日、15日、22日、29日、7月6日の6回

のりくう高原ミライズ外来種対策チーム 『外来植物の駆除』をして 「外来植物の駆除』をして 一緒にのりくうの自然を守る 活動をしませんか?

5月28日、6月4日、6月11日 6月18日、6月25日、7月2日

日程:5月28日~7月2日までの <u>毎週日曜日</u>(計6回) 午前10:00~12:00 午後13:00~15:00

この時間内ならいつでも参加 OK!!

集合・受付・解散場:乗鞍自然保護センター前

内容:観光センター周辺、ゲレンデ内の外来種駆除 (ハルザキヤマガラシ、アラゲハンゴンソウ、フランスギクなど)

私たちのりくら高原の住民が今取り組んでいる在来種を守るための活動 にあなたも参加してみませんか?

- ・持ち物:帽子、長そで長ズボン、長靴、手袋など作業に 適した服装、草取り道具や移植ごて(レンタル有り) 飲物・(昼食)昼食は高原内の施設もご利用頂けます。
- ・水分補給をし、熱中症などには十分にご注意ください。
- ・トイレは観光センター駐車場の公衆トイレをご利用下さい
- ・外来種の種を新たに持ち込まないよう使用する靴はきれい に洗ってからご参加下さい。
 - 作業後は現地で靴についた土をよく落として下さい。
- ・開始前、終了後に受付にてお名前をご記入下さい。 (グループでご参加の場合は代表者の方)
- ・雨天の場合は中止となります。中止の決定は前夜の18時に行います。facebook「のりくら外来種駆除」ページ (下記ORコード) にてお知らせいたします。
- ・お問い合わせ:Facebook「のりくら外来種駆除」へメッセージ、または

佐の屋 佐々木達人 0263-93-3306まで

お問い合わせ・開催情報・外来植物についての情報 などは『のりくら外来種駆除』Facebookページ をご覧下さい。





主催:のりくら高原ミライズ外来種対策チーム

また、自然保護センター、いがやリクレーションランドでは道具の貸し出し、資料の提供をして、5月から10月までいつでも駆除をしていただけるようにしています。

外来種駆活動をして

みませんか? のりく5高原観光 案内所営業日→



乗鞍高原は、2021年3月に環境省から日本第1 号のゼロカーボンパークに登録されました。脱 炭素化を目指し、サステナブルな景観維持のた めに在来種を守る活動をしています。







駆除対象:フランスギク 葉と根出葉の様子

観光センター周辺



駆除対象:セイヨウタンポポ 根元に差し込み

根から駆除!

※アリやハチなどに注意して頂きながら自己責任でお願い致します。 のりくら高原の持続可能な環境保全にご協力頂き、ありがとうございます!!

のりくら高原ミライズ外来種対策チーム

ご参加、ご協力お待ちしています。